

Президент посетил махалли и пообщался с жителями Чирчика



В ходе посещения Чирчика Президент приехал в махаллю Ифтихор, где поговорил с жителями многоквартирных домов.

- Чирчик когда-то был известным городом. В последнее время он, образно говоря, устал. Пришел черед и здесь создавать все условия. Мы начинаем большую работу по подъему промышленности, созданию рабочих мест, улучшению дорог и теплоснабжения, - сказал глава государства.

Шавкат Мирзиёев поинтересовался проблемами в махаллях, требованиями и запросами жителей. Поручил хокиму города выделить землю молодому человеку, рассказавшему о желании открыть свое дело. Поднял и сфотографировался с мальчиком, мечтавшим встретиться с Президентом.

Президент также посетил соседнюю махаллю Лола. Побывал дома у социально уязвимой семьи.

Проходя по махалле, глава государства искренне побеседовал с представителями старшего поколения. Они позитивно высказались о царящих в нашей стране мире и спокойствии, происходящих в Чирчике изменениях.









Источник